
Bibliothèque Poëte et Sellier, fonds historique de l'EUP

Fonds Henri Sellier - Immages

N° 
d'inventaire

TITRE PROPRE + COMPLEMENT DE 
TITRE

AUTEUR(S) EDITEUR(S)
LIEU 

D'EDITION

COLLECTION + N° 
+ NOTES 

COMPLEMENTAIRE
S

DATE 
EDITION

NOMBRE DE 
PAGES, 

PLANCHES 
OU PLANS

AUTRES INFOS 
DE COLLATION 

(Hxl)

LANGUE DE 
PUBLICATION

ETAT DU 
DOCUMENT

Typologie 
document

FHSI1296(1)
Une Cité Industrielle.                                    

Étude pour la Construction des Villes.                                                                 
Vol.1.

Tony GARNIER
Auguste Vincent, 
Libraire-éditeur

Paris s.d. 58pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x44 

cm.

Français Abîmé M

FHSI1296(2)
Une Cité Industrielle.                                           

Étude pour la Construction des Villes. 
Vol.2.

Tony GARNIER
Auguste Vincent, 
Libraire-éditeur

Paris s.d. 106pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x44 

cm.

Français Abîmé M

FHSI1296(bis)
Une Cité Industrielle.                                         

Étude pour la Construction des Villes. 
Vol.1 et 2.

Tony GARNIER
Auguste Vincent, 
Libraire-éditeur

Paris s.d. 164pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x44 

cm.

Français Abîmé M

FHSI1297
Plan d'Aménagement et d'Organisation 

Générale de la Région Parisienne. 

Ministère de la 
Construction; 

Commissariat à la 
Construction et à 

l'Urbanisme pour la 
Région Parisienne; 

Service de 
l'Aménagement de la 
Région Parisienne. 

Paris 1960
multipaginatio

n

Reliure à spirales 
et plans dans un 

dossier en 
carton. 32x43 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1298(1)
La Province de Luxembourg. 
Architecture et Décoration.                  

Vol. 1

Comité Provincial de 
Secours et 

d'Alimentation du 
Luxembourg, Section 

"Architecture".

[Luxembourg
?]

s.d. 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x30 

cm.

Français
Abîmé/ début 

de 
moisissures. 

M

FHSI1298(2)
La Province de Luxembourg. 
Architecture et Décoration.                  

Vol. 2

Comité Provincial de 
Secours et 

d'Alimentation du 
Luxembourg, Section 

"Architecture".

[Luxembourg
?]

s.d. 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x30 

cm.

Français
Abîmé/ début 

de 
moisissures. 

M

FHSI1298(3)
La Province de Luxembourg. 
Architecture et Décoration.                  

Vol. 3

Comité Provincial de 
Secours et 

d'Alimentation du 
Luxembourg, Section 

"Architecture".

[Luxembourg
?]

s.d. 52pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x30 

cm.

Français
Abîmé/ début 

de 
moisissures. 

M

FHSI1298(4)
La Province de Luxembourg. 
Architecture et Décoration.                  

Vol. 4

Comité Provincial de 
Secours et 

d'Alimentation du 
Luxembourg, Section 

"Architecture".

[Luxembourg
?]

s.d. 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x30 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1299

L'Architecture au XXè siècle.                 
Choix des meilleures Constructions 

Nouvelles, Hôtels, Maisons de Rapport, 
Villas, etc.                                                                 
4e Série.

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris 1920 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1300 Jardins de la Côte d'Azur.
Octave 

GODARD
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris 1927 10p. + 44pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1301
Les Anciens Châteaux de France.             

L'Île-de-France.                                                             
6e Série.

Paul JARRY
F. Contet, éditeur 

d'Art
Paris 1924

multipaginatio
n

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1302 La Sculpture Décorative au XXè siècle. 

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture 
(ancienne maison 

Morel, Ch. 
Eggimann)

Paris s.d. 45pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x31 

cm.

Français
Abîmé/ début 

de 
moisissures.

M

FHSI1303(1)
Villas et Petites Maisons au XXè siècle. 

1ère Série. 

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris [1907 ?] 49pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1303(2)
Villas et Petites Maisons au XXè siècle. 

2ème Série. 

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris s.d. 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1304
Intérieurs Modernes Anglais et 

Français.
Librairie d'Art R. 

Ducher
Paris s.d. 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1305
Le Style Moderne dans la Décoration 

Intérieure.
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris [1921 ?] 36pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé (dos). M

FHSI1306
La Menuiserie Moderne.                

(Compositions Nouvelles)
H. Vial, éditeur Dourdan s.d. 112pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 43x33 

cm.

Français
Très abîmé 

(dos).
M

FHSI1307 Le Fer. 
F. Contet, éditeur 

d'Art
Paris

Etudes d'Art 
Décoratif 

Contemporain
1924 4p. + 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x33 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1308 La Ferronerie Moderne. G. HENRIOT
Charles Moreau, 

Editeur.
Paris s.d. 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1309
La Sculpture Décorative Moderne.            

1ère Série
H. RAPIN

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris 1925 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x31,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1310
Intérieurs en Couleur.                     

Meubles, Décoration, Tentures.           
1ère Série

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris s.d. 20pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1311
Projets et exécutions de Raoul 

Brandon. 
Raoul 

BRANDON
s.d.

planches non 
numérotées

Planches sous 
dossier cartonné 
bordeaux. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1312
Nouveaux Hôtels Particuliers à Paris. 

D'après les types les plus récents 
(façades-plans).

Gaston FLEURY
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris 1926 36pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1313
Nouvelles Maisons de Rapport à Paris. 

D'après les types les plus récents 
(façades-plans).

Gaston FLEURY
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris 1926 36pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1314 Maisons de Rapport de Charles Plumet. Jean BADOVICI

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris
"Documents 

d'Architecture"
1923 12p. + 60 pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

28,5x23,5 cm.

Français
Abîmé/ 

moisissures.
M

FHSI1315

Kiosques et Pavillons Urbains.          
Destinés à l'Exposition Internationales 

des Arts Décoratifs Modernes.                                                    
Paris, 1925.

J. MAYOR
Charles Moreau, 

Editeur.
Paris

Concours de l'Art de 
Frane

[1925 ?] 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1316
Maisons et Hôtels.                     

Construits à Paris et aux Environs. 
Epoque Directoire et 1er Empire.

KRAFT ; 
RANSONNETTE

Armand Guérinet, 
Editeur.

Paris s.d. 72pl.
Planches sous 

dossier cartonné. 
31x21 cm.

Français Bon état. M

FHSI1317
Stades et Piscines.                                                     

2
A. LEZINE

Editions "Art et 
Architecture"

Paris
Collection Art et 

Architecture
s.d. 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x23 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1318 Nouvelles Ecoles en France.
J. DEBAT-
PONSAN

Editions Alexis 
Sinjon

Paris s.d. 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34,5x26 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1319
Documents d'Architecture-Moderne. 

Ensembles et Détails. 
Henri Laurens, 

Editeur.
Paris 6e année s.d. 98pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 32x25 

cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1320
L'Architecture Officielle et les 

Pavillons. 
P. PATOUT

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris 1925 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné violet, 
éditeur à lacets. 

33x25,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1321

Le Village Moderne, les Constructions 
Régionalistes et qualques Autres 

Pavillons.                               
L'Architecture à l'Exposition des Arts 

Décoratifs Modernes de 1925.

Pierre 
SELMERSHEIM

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris

L'Architecture à 
l'Exposition des Arts 
Décoratifs Modernes 

de 1925.

1925 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné violet, 
éditeur à lacets. 

33x25,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1322
Grandes Constructions.                         
Béton armé, acier, verre.

Jean BADOVICI

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris
"Documents 

d'Architecture"
s.d. 39p. + 54pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné orange, 
éditeur à lacets. 

28x23,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1323 Une Cité Moderne.
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris s.d. 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33,5x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1324
Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                                

La Cité Jardin.                                                                                 
2

Jean VIRETTE
Editions S. de 
BONADONA

Paris
Répertoire de 
l'Architecture 

Moderne.
[1931] 6p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1324(bis)
Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                                   

La Cité Jardin.                                                                                   
2

Jean VIRETTE
Editions S. de 
BONADONA

Paris

Répertoire de 
l'Architecture 

Moderne.                    
Lacunes:  manque 
les planches 8; 19-

[1931]
6p. + 56pl. 

(incomplet)

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1325
Petites Eglises.                                

Façades, Plans, Coupes, Détails.
Hector SAINT 

SAUVEUR
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris [1922] 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1326
La Petite Maison à la Portée de Tous. 
Applications pratiques de la Loi Ribot 

avec Exemples et Devis détaillés. 

Emile BOUDRY ; 
Lucien 

PEYTHIEU

Ch. Massin & Cie, 
Editeurs

Paris [1925] 20p. + pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1327 Maisons de Campagne en Briques.
G. BENOIT-

LEVY
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris [1927] 8p. + 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1328
Maisons de Campagne sans étage et 

Bungalows. 
G. BENOIT-

LEVY
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris [1926] 8p. + 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français
Abîmé/ 

moisissures.
M

FHSI1329
La Maison d'Aujourd'hui.                      

Maisons Individuelles.                                           
1

Jean BADOVICI

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris
"Documents 

d'Architecture".
1925 20p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 28x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1330
Petites Maisons Pittoresques.            

Villas, Pavillons, Cottages, Habitations 
à Bon Marché.

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher
Paris s.d. 81pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x26 

cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1330(bis)
Petites Maisons Pittoresques.            

Villas, Pavillons, Cottages, Habitations 
à Bon Marché.

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher
Paris s.d. 81pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x26 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1331

Petites Maisons Pittoresques.                
3e Série.                                                                       

Midi de la France.                                   
Villas, Cottages, Habitations à Bon 

Marché.

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher
Paris s.d. 42pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x26 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1332 Villas Choisies autour de Paris. 
J. 

PETROCOCHIN
O

Ch. Massin & Cie, 
Editeurs

Paris [1927] 8p. + 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1333 Villas Modernes. E. GASSER s.d. 25pl.

Plans contenues 
dans une 

pochette en 
papier orange. 

23x23 cm.

Français Abîmé. M

FHSI1334 Cottages Anglais.
Hector SAINT 

SAUVEUR
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris s.d. 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français
Très abîmé/ 
moisissures.

M

FHSI1335
Cottages Rustiques.                           

Façades et Plans.
G. BENOIT-

LEVY
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris [1927] 8p. + 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 24x34 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1336
Le Guide du Constructeur.                   

Cottages et Constructions Rurales. 
Albin Michel, Editeur Paris s.d. 175p.

Reliure demi-
toile verte. 38x28 

cm.
Français Bon état. M

FHSI1337 Plans and Photographs of 15 Cottages. 
Henry Hope & Sons, 

Ltd.

Smethwick - 
Birmingham - 
Manchester - 

Glasgow 
(Royaume-

Uni)

s.d. 40p.
Reliure demi-

toile verte. 45x30 
cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1338
Maisons de Campagne.                       

Plans et Décorations de Parcs et 
Jardins Français, Anglais et Allemand.

KRAFFT
A. Morel et Cie, 

Editeurs
Paris 1876 8p. + 292pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 56x38 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1339
Maisons de Plaisance Françaises.          

Parcs et Jardins.                                       
L'Île-de-France.

Marquis de 
GIRARDIN

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780

Paris 1914 12p. + 60 pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 52x37 

cm.

Français Très Abîmé. M

FHSI1340(1)
Jardins de France.                                                 

Vol. 1
P. PEAN A. Vincent, Editeur Paris 1925 4p. + 64pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1340(2)
Jardins de France.                                              

Vol. 2
P. PEAN A. Vincent, Editeur Paris 1925 68pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Très Abîmé. M

FHSI1341 Jardins d'Italie.
Georges 

GROMORT
A. Vincent, Editeur Paris 1922 36p. + 148pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Très Abîmé. M

FHSI1342
Les Jardins de France.                          

Des Origines à la Fin du XVIIIè siècle.
Henri STEIN

D.-A. Longuet, 
Editeur

Paris s.d. 23p. + 100pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 41x30 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1343 Les Trianons à Versailles. A. Bourdier, Editeur s.d. 24pl.
Reliure papier 

cartonné. 22x29 
cm.

Français Bon état. M

FHSI1344
Petits Edifices.                                             

2e Série.                                      
Normandie

A. Vincent et Cie, 
Editeurs

Paris
"Documents 

d'Architecture"
1927 10p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1345
Petits Edifices.                                             

3e Série.                                      
Normandie

A. Vincent et Cie, 
Editeurs

Paris
"Documents 

d'Architecture"
1927 16p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1346
Petits Edifices.                                             

4e Série.                                      
Normandie

A. Vincent et Cie, 
Editeurs

Paris
"Documents 

d'Architecture"
1927 12p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1347

Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                
Immeubles en Briques pour Petits 

Appartements.                                                                
5        

DELAIRE ; 
SAGE

Editions S. de 
BONADONA

Paris
Répertoire de 
l'Architecture 

Moderne.
[1931] 4p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1348
Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                      

Hotels et Sanatoria.                                        
6

Gabriel 
GUEVREKIAN

Editions S. de 
BONADONA

Paris
Répertoire de 
l'Architecture 

Moderne.
[1931] 4p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1349
Hotels et Hotelleries.                     

Façades, Plans, Vues Intérieures.

Bibliothèque 
Documentaire de 

l'Architecte

Ch. Massin & Cie, 
Editeurs

Paris 1925 36pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1350
Hôtels de Voyageurs au XXè siècle.        

2e Série
Daniel DUBOST

Editions Albert 
Morancé, Librairie 
Centrale d'Art et 

d'Architecture fondée 
en 1780 (ancienne 

maison Morel)

Paris
Lacunes: planches 

1-55
1919

60pl. 
(incomplet)

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Très Abîmé. M

FHSI1351
Concours d'Architecture Religieuse et 

Civile.
F.M.G.

[Liège] 
(Belgique)

[1905 ?] 21pl.
Reliure demi-

toile verte. 44x28 
cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1352
Concours International de la Fondation-

Carnegie.                                                                       
Le Palais de la Paix à La Haye. 

Henri Laurens, 
Editeur

Paris
1906-
1907

32p. + pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 49x37 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1353

Les Provinces de l'Ancienne France.     
La Flandre et l'Artois.                        

Recueil de documents sur 
l'Architecture Civile.                                                

Epoque Médiévale XVIè et XVIIè 
siècles. 

Fernand 
BEAUCAMP

F. Contet, éditeur 
d'Art

Paris 1923 12p. + 70pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1354(1)
L'Architecture Moderne au Maroc.            

1. Edifices publics.
Henri 

DESCAMPS

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris [1929 ?] 4p. + 60pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 25x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1354(2)
L'Architecture Moderne au Maroc.            

2. Constructions particulières.
Henri 

DESCAMPS

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris [1929 ?] 8p. + 60pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 25x33 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1355
Ensembles Choisis.                        

Mobilier, décoration, nouvelles 
créations de goût moderne. 

A. NOVI
Charles Moreau, 

Editeur.
Paris [1928] 4p. + 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1356
Intérieurs Modernes.                        

Mobilier et Décoration. 
A. FRECHET

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris s.d. 8p. + 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1357
Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                

Intérieurs Modernes.                                                
3

Henry 
DELACROIX

Editions S. de 
BONADONA

Paris
Répertoire de 
l'Architecture 

Moderne.
[1931] 4p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1358 Décoration Moderne dans l'Intérieur. 
Henry 

DELACROIX
Editions S. de 
BONADONA

Paris s.d. 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 25x33 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1359 Intérieurs - 1. 

Pierre 
CHAREAU ; 

Francis 
JOURDAIN ; J. 
RUHLMANN ; 
SÜE et MARE

Editions Albert Lévy Paris
Collection 

Documentaire d'Art 
Moderne.

1924 8p. + 58pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1360 Etoffes Imprimées et Papiers Peints.
Léon 

MOUSSINAC
Editions Albert Lévy Paris

Collection 
Documentaire d'Art 

Moderne.
1924 8p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français
Début de 

moisissures.
M

FHSI1361
Le Luminaire.                                            

Et ses moyens d'éclairage.
Guillaume 
JANNEAU

Editions d'Art 
Charles Moreau.

Paris

Collection sur 
l'Exposition 

Internationale des 
Arts Décoratifs 

Modernes, Paris 
1925.

1926 8p. + 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1362 L'Habitation Landaise. H. GODBARGE
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris

Collection de l'Art 
Régional en France. 

1926 8p. + 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x24 

cm.

Français
Abîmé/ début 

de 
moisissures.

M

FHSI1363
Petites Habitations Economiques et 

Ouvrières. 
Hector SAINT 

SAUVEUR
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris s.d. 8p. + 36pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 35x27 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1364

65 Habitations à Bon Marché. 
Construites de 1920 à 1924 à l'aide de 
prêts et subventions de l'Etat dans les 

diverse régions de la France. 

F.-L. LECLERC ; 
GUILLEMOT-

SAINT-
VINEBAULT

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris s.d.

multipaginatio
n

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33,5x25 

cm.

Français
Abîmé/ 

moisissures.
M
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FHSI1365

Modèles Types de Constructions 
Agricoles.                                        

Fermes, Granges, Etables, Ecuries, 
Bergeries, etc.

Ministère de 
l'Agriculture, 
Service des 

Améliorations 
Agricoles

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris 20 fascicules [1918]

multipaginatio
n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

37,5x28,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1365(bis)

Modèles Types de Constructions 
Agricoles.                                        

Fermes, Granges, Etables, Ecuries, 
Bergeries, etc.

Ministère de 
l'Agriculture, 
Service des 

Améliorations 
Agricoles

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris 20 fascicules [1918]

multipaginatio
n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

37,5x28,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1366
Extraits des Monographies de 

Bâtiments Modernes.                                               
Série: Maisons à Loyer

A. RAGUENET

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher, Fils, 
Editeurs

Paris 30 fascicules s.d.
multipaginatio

n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37,5x29 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1367
Extraits des Monographies de 

Bâtiments Modernes.                                               
Série: Hôtels Privés

A. RAGUENET

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher, Fils, 
Editeurs

Paris 51 fascicules s.d.
multipaginatio

n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37,5x29 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1368
Extraits des Monographies de 

Bâtiments Modernes.                                               
Série: Villas

A. RAGUENET

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher, Fils, 
Editeurs

Paris 20 fascicules s.d.
multipaginatio

n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37,5x29 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1369
Extraits des Monographies de 

Bâtiments Modernes.                                               
Série: Eglises et Synagogues

A. RAGUENET

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher, Fils, 
Editeurs

Paris 16 fascicules s.d.
multipaginatio

n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37,5x29 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1370
Extraits des Monographies de 

Bâtiments Modernes.                                               
Série: Caisses d'Epargne

A. RAGUENET

Librairie 
d'Architecture R. 

Ducher, Fils, 
Editeurs

Paris 10 fascicules s.d.
multipaginatio

n

Fascicules sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37,5x29 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1371
Concours pours l'aménagement de la 
voie allant de la Place de l'Etoile au 

Rond-Point de la Défense.

Ville de Paris ; 
Département de 

la Seine.

Editions d'Art 
Charles Moreau.

Paris

Exemplaire 
spécialement 

imprimé pour Henri 
Sellier. 

s.d. 36p. + 54pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1371(bis)
Concours pours l'aménagement de la 
voie allant de la Place de l'Etoile au 

Rond-Point de la Défense.

Ville de Paris ; 
Département de 

la Seine.

Editions d'Art 
Charles Moreau.

Paris s.d. 36p. + 54pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1372(1)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                                           

6e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        6e 
année.

[1902 ?] 26p. + 120pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Abîmé. P
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FHSI1372(2)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                           

7e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        7e 
année.

[1903 ?] 36p. + 120pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1372(3)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                                  

8e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        8e 
année.

[1904 ?] 12p. + 121pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Abîmé. P

FHSI1372(4)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                                                   

9e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        9e 
année.

[1905-
1906 ?]

16p. + 120pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Abîmé. P

FHSI1372(5)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                                       

10e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        10e 
année.

[1907-
1908 ?]

20p. + 109pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1372(6)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                  

11e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        11e 
année.

[1908-
1909 ?]

8p. + 109pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Abîmé. P

FHSI1372(7)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                         

12e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        12e 
année.

[1909-
1910 ?]

48p. + 106pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1372(8)
Les Concours Publics d'Architecture.                                                         

13e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        13e 
année.

[1910-
1911 ?]

56p. + 100pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1372(9)
Les Concours Publics d'Architecture.                                               

14e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        14e 
année.

[1911-
1912 ?]

24p. + 100pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1372(10)
Les Concours Publics d'Architecture.                                          

15e année
L. FARGE

Librairie Centrale 
d'Art et d'Architecture 

(ancienne maison 
Morel, Ch. 
Eggimann, 

Successeur)

Paris
Publication 

mensuelle.        15e 
année.

[1912-
1913 ?]

24p. + 100pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

39,5x29,5 cm.

Français Très abîmé. P

FHSI1373
Hôpitaux, Sanatoria.                          

1ère Série
Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris

Bibliothèque de 
l'Architecte Moderne, 

n° 1.
[1931] 40p. + 76pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1374
Ecoles.                                                   

1ère Série
Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris

Bibliothèque de 
l'Architecte Moderne, 

n° 2.
[1931] 20p. + 104pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1375 Villas Modernes. Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris
Bibliothèque de 

l'Architecte Moderne, 
n° 3.

[1931] 8p. + 82pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1376
Bâtiments.                                                       

Civils, Industriels, Commerciaux.                  
Vol. 1

Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris
Bibliothèque de 

l'Architecte Moderne, 
n° 4.

[1931] 4p. + 66pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1377
Bâtiments.                                                              

Civils, Industriels, Commerciaux.                  
Vol. 2

Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris
Bibliothèque de 

l'Architecte Moderne, 
n° 5.

[1931] 4p. + 66pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1378 Salles de Spectacles et d'Auditions. Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris
Bibliothèque de 

l'Architecte Moderne, 
n° 6.

1933 44p. + 72pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1379 Boutiques 1931. Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris

Bibliothèque de 
l'Architecte Moderne, 

n° 7.               
Lacunes: manque 

les planches n° 1 et 

1931
67pl. 

(incomplet)

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1380
Hôpitaux, Sanatoria.                                                  

2e Série
Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris

Bibliothèque de 
l'Architecte Moderne, 

n° 8.
[1932] 40p. + 109pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1381
Ecoles.                                                                   
2e Série

Roger POULAIN Vincent Fréal et Cie. Paris
Bibliothèque de 

l'Architecte Moderne, 
n° 9.

[1931] 40p. + 171pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1382
Restaurants, Dancings, Cafés, Bars.                        

Vol. 1
Editions d'Art 

Charles Moreau.
Paris [1931] 4p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1383
Hotels de Voyageurs.                                         

Vol. 2
Editions d'Art 

Charles Moreau.
Paris [1931] 4p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1384
Théâtres et Cinémas.                                           

Vol. 3
Editions d'Art 

Charles Moreau.
Paris s.d. 8p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 33x25,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1385 Terrasses et Jardins. André LURÇAT
Editions d'Art 

Charles Moreau.
Paris

L'art International 
d'Aujourd'hui, n° 4.

s.d. 8p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français Abîmé. P

FHSI1386 Maisons d'Habitations.
Alphonse 
BARREZ

Editions d'Art 
Charles Moreau.

Paris
L'art International 

d'Aujourd'hui, n° 5.
s.d. 8p. + 53pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français Abîmé. P

FHSI1387
Le Ciment-Roi.                                          

Réalisations architecturales récentes.

Librairie de la 
Construction 

Moderne, Editeur
Paris [1927] 8p. + 60pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 25x32,5 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1388 Boutiques.
Henry 

DELACROIX
Editions S. de 
BONADONA

Paris s.d. 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

25,5x33,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1389
Boutiques.                                                   

2
Henry 

DELACROIX
Editions S. de 
BONADONA

Paris s.d. 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

25,5x33,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1390
Nouvelles Devantures et Agencements 

de Magasins.
G. HENRIOT

Charles Moreau, 
Editeur.

Paris s.d. 4p. + 60pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

25,5x33,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1391
Répertoire de l'Architecture Moderne.                                                           

La Façade et ses détails.                                        
1

Jean VIRETTE
Editions S. de 
BONADONA

Paris
Répertoire de 
l'Architecture 
Moderne, n°1.

1929 4p. + 48pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1392

Devantures, Vitrines, Installations de 
Magasins.                                                                     

A l'Exposition Internationale des Arts 
Décoratifs, Paris 1925.

René HERBST
Charles Moreau, 

Editeur.
Paris [1925 ?] 4p. + 60pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x25,5 cm.

Français
Abîmé/ 

moisissures.
M

FHSI1393
100 Plans Types de Constructions 

Urbaines                                               
pour l'Utilisation de Terrains Variés.

Henri DEVERIN
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris s.d. 8p. + pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34x26 

cm.

Français Très abîmé. M
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FHSI1394(1)
Architecture Communale.                      

1ère Série
Félix NARJOUX

A. Morel et Cie, 
Libraires-Editeurs

Paris 1870 116p. + 52pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37x28,5 

cm.

Français
Abîmé/ 
fragile 

(intérieur).
M

FHSI1394(2)
Architecture Communale.                      

2e Série
Félix NARJOUX

A. Morel et Cie, 
Libraires-Editeurs

Paris
Lacune: planche n° 

150 ?
1870

97pl.              
(pl. 53 à 149) 
(incomplet)

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 37x28,5 

cm.

Français
Abîmé/ 
fragile 

(intérieur).
M

FHSI1395

Choix d'Eléments empruntés à 
l'Architecture Classique.                        

2nde partie.                                 
Application des Ordres.

A. Vincent et Cie, 
Editeurs

Paris 1927 8p. + 52pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 39x28,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1396

Choix de Plans de Grandes 
Compositions Exécutées.            

Présentant, avec leurs jardins ou leur 
entourage une série d'ensembles de 
l'Antiquité, de la Renaissance et des 

Temps Modernes.

Georges 
GROMORT

Auguste Vincent, 
Editeurs

Paris
Lacunes: planche 

n° 9.
1910

46p. + 29pl. 
(incomplet)

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 45x32 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1397
La Construction Moderne.   

(Suppléments à L'Architecture )                 
1914

Aulanier & Cie, 
Editeurs

Paris

Suppléments à 
L'Architecture 

(Journal 
hebdomadaire de la 
Société Centrale des 
Architectes), n°1-52.                                

+ L'Architecture 
Salon  (Société des 
Artistes Français) 

1914 80pl. + 40p.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 36,5x29 

cm.

Français Abîmé. P

FHSI1398
Les Grands Travaux de la Ville de 

Lyon.                                                       
Etudes, Projets et Travaux Exécutés.

Tony GARNIER Ch. Massin, Editeur Paris s.d. 10p. + 56pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Abîmé. M

FHSI1399 Tours qui Disparaît. 

E. GATIAN de 
CLERAMBAULT 

(Société 
Archéologique 
de Touraine)

Péricat Père et Fils, 
Libraires de la 

Société 
Archéologique de 

Touraine.

Tours

Tiré pour les 
Membres titulaires 
de la Société, 85 

exemplaires 
numérotés sur papier 

des manufactures 
d'Arches. 

1912 62p.+ 100pl.

Planches dans 
une reliure demi-
toile bordeaux, 
dans un étuit 

cartonné 
bordeaux. 

31x25,5 cm.

Français Abîmé. M

FHSI1400
Nouveaux Immeubles.                  

Façades, Plans, Détails. 
Henri 

DEFRANCE
Ch. Massin & Cie, 

Editeurs
Paris

Collection 
"Architectura" 

documents 
d'architecture et de 

décoration.

1929 4p. + 32pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 46x33 

cm.

Français Bon état. M
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FHSI1401
Maisons Ouvrières.                

Récemment construites. 

Librairie 
d'Architecture, R. 
Ducher, Editeur.

Paris s.d. 8p. + 40pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 

33,5x23,5 cm.

Français Bon état. M

FHSI1402
Les Habitations Ouvrières en Tous 

Pays.
Emile MULLER ; 
Emile CACHEUX

Baudry & Cie, 
Libraires-Editeurs

Paris 1889 4p. + 78pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 38x28,5 

cm.

Français Très abîmé. M

FHSI1403 Roe Green, Well Hall, Woolwich. Frank BAINES H.M. Office of Works
[Londres ? 

(Angleterre)]
s.d.

planches non 
numérotées

Reliure demi-cuir 
rouge. 71x54 

cm.
Anglais

Reliure très 
abîmée.

M

FHSI1404
Le Ville Moderne in Italia.                   

Ville di Torino. 

Societa Italiana di 
Edizioni Artistiche, C. 

Crudo & C. 
Torino (Italie) s.d. 30pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 44x32,5 

cm.

Italien Très abîmé. M

FHSI1405

Studium Planu Krajowego.                      
Studies for the National Plan.                   
Etudes pour le Plan National.                  

Aтлас Краевого Плана.                                           
1

Główny Urzad 
Planowania 

Przestrzennego

Varsovie 
(Pologne)

1947 10p. + 26pl.
Reliure papier 

cartonné. 29x42 
cm.

Polonais, 
Anglais, 

Français, 
Russe.

Abîmé. M

FHSI1406
Wendingen.                                                                    

2
Rotterdam 
(Pays-Bas)

1930 30p.

Reliure papier 
cartonné bleu et 

argenté. 
33,5x33,5 cm.

Néerlandais Abîmé. M

FHSI1407

For Hundert Jahren.                                       
Festräume und Wohnzimmer des 

Deutschen Klassízísmus und 
Biedermeier

Hermann 
SCHMITZ

Verlag für 
Kunstwissenschaft

Berlin 
(Allemagne)

1920 8p. + 28pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 34,5x44 

cm.

Allemand Bon état. M

FHSI1408
Architecture.                            

Constructive, Decorative, Landscape. 

Publication 
mensuelle ?                   

Vol. 27, n° 3 (mars 
1913).

1913
multipaginatio

n + pl.

Reliure demi-
toile verte. 

32x24,5 cm.
Anglais

Abîmé / 
moisissures.

P

FHSI1409
Alte Volkstümliche Möbel aus 

Norddeutschland
Alexander 
SCHŐPP

Alexander Schöpp 
Verlag

Elberfeld 1924 4p. + 48 pl.

Planches sous 
portefeuille 

éditeur à lacets. 
29x22 cm.

Allemand Bon état. M

FHSI1410
Alte Deutsche Bauernstuben und 

Hausrat
Alexander 
SCHŐPP

Alexander Schöpp 
Verlag

Elberfeld 1922 63 planches

Planches sous 
portefeuille 

éditeur à lacets. 
29x22 cm.

Allemand Bon état. M

FHSI1411 Intérieurs de Süe et Mare. Jean Badovici
Editions Albert 

Morancé
Paris

"Documents 
d'Architecture". Art 

Français 
Contemporain

1924 16 p. + 50pl.

Planches sous 
portefeuille, 

éditeur à lacets. 
28,5x23,5 cm.

Français Bon état M

FHSI1412
Grandes Constructions.                                        

1
Rob. MALLET-

STEVENS
Editions d'Art 

Charles Moreau
Paris

L'Art International 
d'Aujourd'hui

s.d. 6p. + 50 pl.
Carton (planches 

sous carton). 
33x25 cm.

Français Bon état. P
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FHSI1413
Grandes Constructions.                                       

2
Rob. MALLET-

STEVENS
Editions d'Art 

Charles Moreau
Paris

L'Art International 
d'Aujourd'hui

s.d. 6p + 50pl.
Carton (planches 

sous carton). 
33x25 cm.

Français Bon état. P

FHSI1414 Projets et réalisations André LURCAT Vincent, Fréal et Cie Paris 1930 16p.+ 88pl.

Planches sous 
portefeuille 

cartonné, éditeur 
à lacets. 31x20,5 

cm.

Français Bon état. M

FHSI1415
Rob. MALLET-STEVENS.                                    

Dix années de Réalisations en 
Architecture et Décoration.

CH. Massin et Cie, 
Éditeurs

Paris 1930 72
Reliure en toile 

beige. 33x25 cm.
Français Bon état. M

FHSI1416
Habitations à bon marché du 

Département de la Seine                     
(Cités-jardins et Maisons ouvrières). 

Henri SELLIER Ch. Massin, Editeur Paris s.d. 44 pl.
Planches sous 

dossier.
Français Bon état M

FHSI1417 
(gardé par 
l'OPDH92)

Photographies sur la cité-jardin de 
Suresnes

Office Public 
d'Habitations à Bon 

Marché du 
Départementde la 

Seine.

Paris

Joint: lettre du 
Secrétariat Général 

de la Ville de 
Suresnes               

(11 décembre 

s.d. Dossier

Dossier jaune 
contenant 

plusieurs clichés. 
37x29 cm.

Français Bon état M

FHSI1418
Projections.                                    

Registre n° 3.

Service des 
Etudes et 

Publications 
Sociales

Office Public 
d'Habitations à Bon 

Marché du 
Départementde la 

Seine.

Paris s.d.

Classeur 
contenant des 
présentations 

de 
photographies

.

Classeur 
bordeaux. 

Format 36 cm x 
25 cm

Français Bon état M

FHSI1419 L'Exposition Coloniale de Paris. [A. Calavas ?] Paris

Lacunaire: les 
planches ont été 
retrouvées sans 

reliure ni dossier. 

s.d.
pl.10 à 54 

(incomplet)
Français

Bon état mais 
à traiter avec 

attention 
puisque 
planches 
"volantes"

M

FHS Divers 1 Dossier "Grames" Thiais.

Dossier de 
documents relatifs à 
l'entreprise Grames: 

règlements, 
mandats, devis. 

1954-
1957

Dossier orange. 
32x24 cm.

Français Bon état.

FHS Divers 2 Dossier Divers.

Dossier contenant 
divers documents 

"orphelins": 
couverture 

d'ouvrage, publicités, 
annonces de 

publication, planches 
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Bibliothèque Poëte et Sellier, fonds historique de l'EUP

Fonds Henri Sellier - Immages

N° 
d'inventaire

FHSI1296(1)

FHSI1296(2)

FHSI1296(bis)

FHSI1297

FHSI1298(1)

FHSI1298(2)

FHSI1298(3)

FHSI1298(4)
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N° 
d'inventaire

FHSI1299

FHSI1300

FHSI1301

FHSI1302

FHSI1303(1)

FHSI1303(2)

FHSI1304

FHSI1305

FHSI1306

FHSI1307
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N° 
d'inventaire

FHSI1308

FHSI1309

FHSI1310

FHSI1311

FHSI1312

FHSI1313

FHSI1314

FHSI1315

FHSI1316

FHSI1317
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N° 
d'inventaire

FHSI1318

FHSI1319

FHSI1320

FHSI1321

FHSI1322

FHSI1323

FHSI1324

FHSI1324(bis)

FHSI1325

FHSI1326
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N° 
d'inventaire

FHSI1327

FHSI1328

FHSI1329

FHSI1330

FHSI1330(bis)

FHSI1331

FHSI1332

FHSI1333

FHSI1334

FHSI1335
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N° 
d'inventaire

FHSI1336

FHSI1337

FHSI1338

FHSI1339

FHSI1340(1)

FHSI1340(2)

FHSI1341

FHSI1342

FHSI1343

FHSI1344

FHSI1345
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N° 
d'inventaire

FHSI1346

FHSI1347

FHSI1348

FHSI1349

FHSI1350

FHSI1351

FHSI1352

FHSI1353

FHSI1354(1)

FHSI1354(2)
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N° 
d'inventaire

FHSI1355

FHSI1356

FHSI1357

FHSI1358

FHSI1359

FHSI1360

FHSI1361

FHSI1362

FHSI1363

FHSI1364
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N° 
d'inventaire

FHSI1365

FHSI1365(bis)

FHSI1366

FHSI1367

FHSI1368

FHSI1369

FHSI1370

FHSI1371

FHSI1371(bis)

FHSI1372(1)
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N° 
d'inventaire

FHSI1372(2)

FHSI1372(3)

FHSI1372(4)

FHSI1372(5)

FHSI1372(6)

FHSI1372(7)

FHSI1372(8)

FHSI1372(9)

FHSI1372(10)

FHSI1373
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N° 
d'inventaire

FHSI1374

FHSI1375

FHSI1376

FHSI1377

FHSI1378

FHSI1379

FHSI1380

FHSI1381

FHSI1382

FHSI1383
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N° 
d'inventaire

FHSI1384

FHSI1385

FHSI1386

FHSI1387

FHSI1388

FHSI1389

FHSI1390

FHSI1391

FHSI1392

FHSI1393
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N° 
d'inventaire

FHSI1394(1)

FHSI1394(2)

FHSI1395

FHSI1396

FHSI1397

FHSI1398

FHSI1399

FHSI1400
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N° 
d'inventaire

FHSI1401

FHSI1402

FHSI1403

FHSI1404

FHSI1405

FHSI1406

FHSI1407

FHSI1408

FHSI1409

FHSI1410

FHSI1411

FHSI1412
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N° 
d'inventaire

FHSI1413

FHSI1414

FHSI1415

FHSI1416

FHSI1417 
(gardé par 
l'OPDH92)

FHSI1418

FHSI1419

FHS Divers 1

FHS Divers 2

VN
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